

为嵩山父老开发洞天福地

——记登封市政协委员、河南鑫地房地产开发有限公司董事长王青山



“我以前一直在登封租房住,今年转了不少楼盘,新都·万象城的房子家人都很相中。”在新都万象城售楼部,赵女士拿着购房合同开心地说。2014年初,河南鑫地房地产开发有限公司以高品位、高尖端的发展理念,开发出了登封市安置住宅区“新都·万象城”。公司至今已多次被评为“登封市先进单位”、“登封市守合同重信用企业”、“消费者信得过单位和文明单位”。登封播报 李剑 胡建邦 刘弋楚 文/图

白手起家 艰难创业

火车跑得快,全靠车头带。说起河南鑫地房地产开发有限公司,不能不说公司董事长王青山。身材高大、温文尔雅的他,谈吐举止无形中总会透出一股浓浓的儒商风度。

1990年毕业后到乡政府工作。在朋友眼中,王青山的家境及事业都是

让人羡慕的。可是他并不满足于现状,1992年,辞去乡政府的工作,下海经商。没有坚强的后盾,只有一腔热血的他,凭着自己的力量筹集资金开始了煤矿配件生意,这一干就是10年。

2002年初,王青山将自己10年来所赚的钱全部投

资用于开发房地产,不幸的是第一个项目以惨败而告终,王青山变得一贫如洗,可是坚强的他没有就此一蹶不振,汲取教训之后,王青山想方设法筹措资金准备东山再起,世上无难事,第二个项目登封市高庄龙泉小区让王青山再次崛起。

以诚取信 以稳求胜

2005年河南鑫地房地产开发有限公司正式成立,立足登封、放眼全省成为公司发展的战略目标。公司先后在全省中型城市全案策划房地产项目,并在登封、平顶山、周口、郑州等中型城市进行开发。

作为河南省嵩岳商会副会长、嵩岳爱心基金会副理事长、登封市政协委员,事业有成的王青山从未忘

记回报社会,四川汶川地震组织员工捐款5万元,2009年至今资助贫困生上学达8万元,一次性为嵩岳爱心基金会捐赠10万元。

其开发的登封市安置住宅区新都·万象城,北望太室山、南看金屑河、西眺少室山、东揽玉皇山公园,内部配套集休闲、娱乐、购物于一体。在王青山看来:“新都·万象城营造的

是一种‘离城很近、离尘很远、远离喧嚣、幽静自然’的生活方式,让回家的人忘却工作的忙碌,沉静在家的港湾。”正是这种包罗万象的生活理念,很好地诠释着新都·万象城的名字。我们也有理由相信,新都·万象城必将成为登封未来城市的一个新名片,引领登封南区发展的新方向。

■艺术人生

薛明辉:用文学和音乐拓宽生命的宽度

提起薛明辉,登封很多人都会说,他是登封的“腕儿”。他不但“腕儿”在书法和音乐,而且对文学、曲艺、茶艺、烹饪等行业也研究颇深,是一个“杂家”,有着丰富多彩的人生。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 冯俊超 文/图



自幼痴迷书法 勤奋铸就成功

薛明辉1972年出生于登封老城东街,从小跟随父亲练字,他在街头写春联,周围总是挤满围观的群众,啧啧称赞这个“小书法家”。20岁时,他获得中原书法大赛二等奖,薛明辉这个名字在小城书法界刮起了一阵旋风。21世纪初,薛明辉决定改变原来的书风,力追魏晋。他废寝忘食地练字,功夫不负有心人,今天他创作的作品,珠圆玉润,直逼晋唐。他的书法作品先后入展中国书协举办的各项展览20多次,书法作品和理论文章见诸于《中国书法》《书法导报》等多种专业书法报刊。一首诗可以见证他对书法的热爱:“日日挥毫夜夜想,春秋虚度几彷徨。三千废纸随风去,双鬓不觉已染霜。”

文学与音乐并进 人生艺术共一色

薛明辉不但书法写得好,文学素养、音乐造诣也很高。上世纪末,他的小说、散文频频发表在《飞天》《芒种》《文学港》等专业文学期刊,其中不乏获得大奖的。2013年,他策划的“美丽登封”原创歌曲音乐会,创作的《嵩山谣》取得了巨大成功,音乐会共演出了16首原创歌曲,省市专家给予高度评价,称之为“登封现象”。他创作的《嵩山挑夫》《嵩山谣》《侠客行》等作品,在河南省、郑州市都曾经获奖,并被广为传唱。

如今,薛明辉除了上班以外,经常出入电视台录制节目,每月还要去省书协的培训班讲课。他说,人忙一点好,充实。人一生就那么几十年,既然不能增加生命的长度,但生命的宽度和丰富全由自己把握。

登封铁路的梦想在不断延伸

——记登封市政协委员、登封铁路公司总经理杨龙江



他是登封铁路建设发展全过程的实践者和见证者,无论前进的道路是风和日丽还是狂风暴雨,作为一名胸怀宏愿力图兼济天下的智者,他始终不忘心中的梦想,做最优秀的自己,以行为示范、学为人师的标准做事做人做企业,他便是登封铁路公司总经理杨龙江。登封播报 孙淑霞 文/图

受尽磨砺 即将浴火重生

自1995年登封铁路项目开工到2003年61公里准轨铁路顺利通车,再到现在的登封铁路公司的稳步发展,杨龙江不仅参与了登封铁路整个建设过程,还亲历了登封铁路这几年战危机渡难关的多重生死考验,可谓一路走来,受尽磨砺。

他经常说的几句话:不

忘初心,方得始终;桃李不言,下自成蹊;大象无形,大音稀声。能为社会作点贡献,尽可能地影响身边更多的人,使大家都能成为对社会有用的善良的人,是他平生所愿。

他不仅如此说,更是身体力行积极实践。他和他的团队,精诚合作,励精图

治,不仅战胜了一个个危机,渡过了一个个难关,而且在过去的2013年取得了近5年来最好的经营成效,他满怀希望,信心十足,要在2014年创造一个新的辉煌,为登封铁路长期健康发展奠定一个良好基础,为登封地区经济全面调整振兴作出应有的贡献。

梧桐花自开 蝴蝶自然来

对一样怀揣着文学理想的同行,我提出了最后一个问题:企业管理千头万绪,如何静下心来笔耕不辍?

他说,企业在发展,社会在进步,思考在深入,我们的能够拿起笔来,是一种责任,是对自己的一种挑战,是今天

对昨天的否定,是新生对旧我的超越。做企业,还是那句老话,5年企业靠领袖,10年企业靠管理,百年企业靠文化,唯有文化才是企业发展生存的灵魂。

“梧桐花自开,蝴蝶自然来!”他的那份淡定、自然

甚至自信,让我仿佛看到了登封铁路梦想延伸、繁花似锦的明天!他的那份执著、平静充满诗意的神态,也深深地感染了我,我期待着他的企业早日腾飞,也期盼着他能有更好的作品早日奉献给大家。

亚楠,你过得好吗?

孩子最美的时刻莫过于童年,小的时候姑姑家离我家很近,奶奶家和我也紧挨着,平时一有时间姑姑就去奶奶家串门,但不知为什么我爸爸妈妈和姑姑家根本就不来往。

不过这种紧张关系并没有影响我和姑姑表弟亚楠的关系。亚楠比我小一岁,小的时候我们常一起上学、放学、回家。长大了,平时也会相互打电话问候一声。

就这样,十几年过去了。记得我上大学的头一年,有天晚上都睡了,妈妈忽然打来电话哽咽着说:“没有亚楠了,你

这几天就别往你姑姑家打电话了,你姑姑老伤心,我们都在菜川。”妈妈说完就挂了电话。我怔了很久都没有迷瞪过来,我不解,好端端的一个人,前几天还打电话聊天呢,怎么说就没了呢?

3天后是星期天,我早早地收拾好行李往家赶,我很想再看看亚楠。可还是晚了一步,回到家,我看到姑姑的眼睛红红的,肿得已经不像样了,人也明显消瘦了很多,甚至站都站不稳。姑姑看见我回来,急忙拉着我的手哭着说:“亚楠没了,你知不知道啊?”顿时,我再

也压抑不住内心的情绪,一下子爆发,痛哭了起来。

事后,我脑子里也常常会浮现出那样的场景:上学时的倔强、惹老师生气的无奈。还有那次考试,他和我邻桌,该考试英语了,他在边上轻轻地叫我:“姐,让我抄一点吧,拜托了。”现在想想当时他为难的表情就很好笑,仿佛他还在我身边一样,有时做梦还会梦见他。

人们常对已故的亲人说:不知你在那边过得可好。我真的也想知道:亚楠,你在那边过得好吗? 楚楚



大声说出你的爱

“你身边的亲情、友情故事,无论是开心快乐,还是悲伤痛苦”《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星!
倾诉热线:62776277
请关注微信号:
dfbb62776277